

ご使用前に必ずお読みください

ピペットパッキン製品説明書

1. 使用上の注意

- 本製品の適合ピペットチップは 10 マイクロリットル、100 マイクロリットルです。
- 製品にピペットチップを強く押し込み過ぎると製品が破損する場合があります。
- マイクロ流路へ強く押し付けすぎると製品およびマイクロ流路が破損する場合があります。
- 製品先端のエラストマー部と根本の樹脂部を無理に引き離すと破損する場合があります。
- 製品の滅菌洗浄は未実施です。

2. 保管条件

● 製品は、直射日光高温を避け冷暗所で保管して下さい。

3. 製品保証

● 正常に保管された購入後1年以内の未使用製品に明らかな瑕疵があった場合は、代品と交換させて頂きます。

4. 注意事項

- 現時点で製品は暫定工程品です。当社都合で販売を中止することがあります。
- 装置・機器の故障および作動不良が、直接または間接を問わず、生命、身体、財産などへの重大な損害を及ぼすことが通常予想されるような極めて高い信頼性を要求される機器には使用しないでください。
- 医療用途には使用しないでください。
- 食品や食器用途ではありません。口に入れたり飲み込んだりしないでください。
- 製品を廃棄する場合には、国および各自治体の法令に従って廃棄してください。
- WEB 画面やカタログのデータは、保証値ではありません。また、内容は改良のため、断りなく変更する事があります。
- 本製品説明書記載内容を転載する時は事前に当社の承認を必要とします。
- 転売は禁止です。

5. 免責事項

- 当製品のご使用により、機器またはシステム等に関連した事故および損害について当社は一切の責任を負わないものとし、賠償の義務も負わないものとします。
- 使用者が当製品のご使用により、第三者に対して損害を与えた場合も当社は一切の責任を負わないものとし、賠償の義務も負わないものとします。
- ◆ 本製品のご使用においてはいかなる特許に対しても抵触しないことを保証するものではありません。

販売元: 関西NOK株式会社 製造元: NOK株式会社

営業部 営業1課 〒105-8585

〒564-0052 東京都港区芝大門 1 丁目 12 番 15 号

大阪府吹田市広芝町10番8号

江坂董友ビル8階

TEL: 06-7632-6601 FAX: 06-7632-6605